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IZVJEŠTAJ 
O UTROŠKU SREDSTAVA BUDŢETSKE REZERVE ZA 

PERIOD 01.01.2021. DO 31.12.2021. GODINE 

 
Broj 01-04-1806 

20. maja 2022. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Na osnovu ĉlana 7. Zakona o budţetima Federacije Bosne 

i Hercegovine ("Sluţbene novine Federacije BiH", broj 102/13, 

9/14, 13/14, 8/15, 91/15, 102/15, 104/16 i 5/18), ĉlana 7. i ĉlana 

13. Zakona o principima lokalne samouprave u FBiH 

("Sluţbene novine FBiH" broj 49/06, 51/00) i ĉlana 24. taĉka 3. 

Statuta općine Trnovo ("Sluţbene novine Kantona Sarajevo" 

broj 12/08), Općinsko vijeće Trnovo na prijedlog Općinskog 
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naĉelnika, na 9. sjednici odrţanoj 17.05.2022. godine, donijelo 

je: 

ODLUKU 
O IZMJENI ODLUKE O IZVRŠAVANJU BUDŢETA 

OPĆINE TRNOVO ZA 2022. GODINU 

Ĉlan 1. 
U Odluci o izvršavanju budţeta općine Trnovo za 2022. 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo" broj 2/22), ĉlan 13. 

mijenja se i glasi 

"Ĉlan 13. 

Naĉin izvršavanja budţeta po ekonomskom kodu: 
(1) 610000 Bruto plaće i naknade zaposlenih i 612000 

Doprinosi poslodavca: Navedena sredstva koristit će se u 

skladu sa Odlukom o utvrĊivanju platnih razreda i koeficijenata 

za plaće, naknade i dodatke na platu u Općini Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo" broj 25/19) Odlukom 

naknadama u Općinskom vijeću Trnovo ("Sluţbene novine 

Kantona Sarajevo" broj 12/22), Pravilnikom o unutrašnjoj 

organizaciji jedinstvenog općinskog organa uprave i sluţbi za 

upravu Općine Trnovo, kao i Zakonom o plaćama i naknadama 

u organima vlasti FBiH ("Sluţbene novine Federacije BiH", 

broj 45/10,111/12 i 20/17),te internih akata Općine. Osnovica 

za obraĉun plaće utvrdit će se posebnim Sporazumom sa 

sindikatom općine Trnovo a primjenjivat će se za period od 

01.01.2022. godine do 31.12.2022. godine, s mogućnošću 

povećanja ukoliko se za to obezbijede finansijska sredstva. 

(2) 613000 Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge: 

Sredstva utvrĊena u Budţetu na ekonomskom kodu 613000 - 

Izdaci za materijal, sitni inventar i usluge realizuju se po 

odobrenju Općinskog naĉelnika prema utvrĊenim namjenama 

na osnovu validne finansijske dokumentacije u skladu sa 

propisima. 

Sredstvima namjenjenim za reprezentaciju raspolaţu svi 

korisnici definisani Pravilnikom o poklonima i reprezentaciji. 

Sredstva rasporeĊena na ovoj stavci se koriste u svrhu 

korištenja ugostiteljskih usluga za potrebe odrţavanja tematskih 

sjednica i poslovnih sastanaka s poslovnim subjektima s 

podruĉja općine i van. Sredstva planirana za kupovinu cvijetnih 

aranţmana i prigodnih poklona koriste se za nabavku 

aranţmana prilikom obiljeţavanja znaĉajnih dogaĊaja i datuma, 

te prigodni pokloni istaknutim pojedincima i kolektivima te 

prilikom posjeta općine drugima i posjeta istih općini. 

Sredstva za isplate naknada ĉlanovima OV, komisija i 

savjeta MZ isplaćivati će se na osnovu odgovarajućih 

dokumenata, Odluke ili Zakljuĉka. S pozicije naknada za 

općinske vijećnike u iznosu od 2 paušala moći će se dodijeliti 

pomoć u sluĉaju bolesti za vijećnike. 

Za stavke s ovog ekonomskog koda za koje je potrebno 

provesti postupak javne nabavke, na odgovarajući naĉin se 

primijenjuje ĉlan 11. ove Odluke. 

Finansiranje posebne jedinice pri štabu Civilne zaštite 

obraĉunavat će se na osnovu rješenja općinskog naĉelnika o 

imenovanju ĉlanova jedinice i isplaćivati naknada na osnovu 

posebnog rješenja o visini naknade. 

(3) 614000 Tekući grantovi: 

a. Grantovi humanitarnim organizacijama - Ukupno 

planirana sredstva za humanitarne organizacije u toku 2022. 

godine isplaćivat će se mjeseĉno u visini od 1/12 planiranih 

sredstava. 

b. Politiĉke partije - Raspodjela i korištenje sredstava u 

iznosu od 40.000,00 KM vršit će se u skladu sa posebnom 

Odlukom o finansiranju parlamentarnih grupa iz budţeta 

Općine Trnovo ("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 

20/17). 

c. Udruţenja: Raspodjelu ukupno planiranih sredstava za 

Udruţenja graĊana boraĉkih i dr. organizacija koristit će se 

mjeseĉno u visini od 1/12 planiranih sredstava. 

d. Tekući transfer za kupovinu medicinske opreme - 

Sredstva će se doznaĉiti po Sporazumu Crvenom kriţu Trnovo 

za nabavku medicinske opreme - ortopedskih pomagala. 

e. Tekući transfer za Centar za socijalni rad - Sredstva 

će se doznaĉiti po Sporazumu sa pomenutom institucijom. 

f. Transfer Općinskoj izbornoj komisiji realizira se u 

skladu sa dostavljenom finansijskom dokumentacijom, u skladu 

sa finansijskim planom Općinske izborne komisije i planiranim 

aktivnostima. 

g. Izdaci za obiljeţavanje historijskih liĉnosti i 

dogaĊaja Korištenje sredstava vršiće se u skladu sa 

Kalendarom za obiljeţavanje znaĉajnih dogaĊaja i datuma, a po 

osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika. Sredstva će se planirati 

uzimajući u obzir plan aktivnosti i uĉesnike u obiljeţavanju 

znaĉajnog dogaĊaja, o ĉijem utrošku će se podnijeti izvještaj. 

h. Izdatke za sport koristit će Sportski klubovi, pojedinci 

i sportske manifestacije na podruĉju općine Trnovo. Dodjela 

sredstava vršit će se na osnovu posebno izraĊenog Programa i 

plana o finansiranju kulturnih manifestacija i sportskih 

takmiĉenja, te na osnovu opravdanog zahtjeva korisnika u cilju 

podrške udruţenjima i pojedincima, te zakljuĉkom Naĉelnika. 

i. Izdaci za kulturu koristit će se za kulturne 

manifestacije društava i pojedinaca u skladu sa Programom i 

planom o finansiranju kulturnih manifestacija i sportskih 

takmiĉenja a prema Programu nadleţne sluţbe, te na osnovu 

opravdanog zahtjeva korisnika u cilju podrške udruţenjima, 

pojedincima i promociji kulture, te zakljuĉkom Naĉelnika. 

j. Sredstva iz Fonda za mlade odobravaće se na zahtjev 

zainteresovanih subjekata u skladu sa objavljenim javnim 

pozivom, te na osnovu opravdanog zahtjeva korisnika u cilju 

pomoći mladima pri prekvalifikaciji, sticanju novih znanja i 

vještina, pomoć pri pokretanju poslovanja, te zakljuĉkom 

Naĉelnika. 

k. Sredstva iz fonda za pravnu i socijalnu pomoć mogu 

koristiti boraĉka udruţenja za potrebe pruţanja pravne i 

socijalne pomoći svojim ĉlanovima kao i pojedinci, po osnovu 

zahtjeva istih, a na osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika. Po 

zahtjevima udruţenja odobriće se veći iznos sredstava nego po 

zahtjevima pojedinaca. 

l. Sredstva iz fonda za opremanje školaraca- sredstva 

namjenjena za kupovinu školskog pribora najugroţenijoj 

kategoriji uĉenika (evidencija od strane nadleţene općinske 

sluţbe). Sredstva iz ovog fonda koristiće se i za nabavku 

neophodnih sredstava i opreme za podršku školarcima u cilju 

poboljšanja uslova i boljeg kvaliteta izvoĊenja nastave i procesa 

uĉenja, i pomoć pri kupovini prijevoznih karti za uĉenika III i 

IV razreda, koji putuju s podruĉja općine. 

Korištenje sredstava će se vršiti po osnovu zakljuĉka 

opĉinskog naĉelnika po pojedinaĉnom zahtjevu ili javnom 

pozivu za dodjelu pomoći pri školovanju ili doznakom 

finansijskih sredstava osnovnoj školi, a sve u skladu sa 

Zakonom o Javnim nabavkama. 

m. Stipendije uĉenika i studenata isplaćuju se mjeseĉno 

na osnovu potpisanog ugovora, po predhodno provedenom 
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konkursu u skladu sa Pravilnikom i Odlukom Općinskog vijeća 

iz planiranog fonda za stipendije. 

n. Novĉana pomoć za socijalnu i zdravstvenu zaštitu 

koristit će se na osnovu donesenog Zakljuĉka Općinskog 

naĉelnika putem sluţbe nadleţne za navedene poslove, po 

svakom pojedinaĉnom zahtjevu u iznosim od 50 do 200,00 

KM. Dodjela ovih sredstava vršit će se na osnovu Pravilnika o 

naĉinu i postupku odobravanja jednokratne novĉane pomoći iz 

budţeta Općine Trnovo 

o. Po zahtjevima za teţa oboljenja graĊana i dr. sliĉne 

situacije mogu se koristiti sredstva u većim iznosima, a 

maksimalno 500,00 KM s tim da uz zahtjeve postoji potrebna 

zdravstvena dokumentacija o vrsti oboljenja i visini sredstava 

potrebnih za lijeĉenje.) Isplata ovih sredstava će biti iz posebno 

oformljenog fonda za pomoć pri lijeĉenju socijalnih 

kategorija. Dodjela ovih sredstava vršit će se na osnovu 

Pravilnika o naĉinu i postupku odobravanja jednokratne 

novĉane pomoći iz budţeta Općine Trnovo. 

p. Pomoć pri lijeĉenju boraĉkih kategorija namjenjena 

su za lijeĉenje teţe oboljelih pripadnika boraĉkih kategorija 

(karcinom, moţdani udar i druga oboljenja koja se kvalificiraju 

kao teţa) i mogu biti odobrena u maksimalnom iznosu do 

3.000,00 KM o ĉemu će se donijeti odgovarajući Pravilnik. 

q. Pomoć za lica koja su prebolovala Covid-19 - 

sredstva će se doznaĉiti javnim pozivom licima koja su 

prebolovala Covid -19 uz predoĉenu adekvatnu lijeĉniĉku 

dokumentaciju kojom će isto potkrijepiti.Visina sredstava po 

osobi je planirana u iznosu od 100,00 KM. 

r. Pomoć porodiljama/novoroĊenĉadima sa podruĉja 

Općine Trnovo, za svako upisano novoroĊeno dijete u MKR 

Općine Trnovo isplaćivaće se po 50,00 KM mjeseĉno. Dodjela 

sredstava sa ove stavke vršit će se jednokratno za godinu dana 

na osnovu zakljuĉka općinskog naĉelnika. 

s. Izdaci za socijalnu i zdravstvenu zaštitu-pomoć kod 

smrtnog sluĉaja uţeg ĉlana porodice - socijalnim 

kategorijama stanovništva koje zadesi smrtni sluĉaj uţeg ĉlana 

porodice na osnovu dostavljenog zahtjeva snosit će se troškovi 

ukopa uz adekvatno dostavljenu dokumentaciju u skladu sa 

raspoloţivim sredstvima u budţetu, po Pravilniku općinskog 

naĉelnika. 

t. Sredstva novovjenĉanim parovima sa podruĉja Općine 

Trnovo u iznosu od 500,00 KM dodijeliti će se za svaki 

novovjenĉani par sa adresom prebivališta na podruĉju općine 

Trnovo. Dodjela sredstava sa ove stavke vršit će se na osnovu 

zakljuĉka općinskog naĉelnika u skladu sa Pravilnikom. 

u. Tekući transferi vjerskim zajednicama koristiće se 

za finansiranje odrţavanja vjerskih manifestacija, podrška radu 

zajednice i pomoć pri tekućem odrţavanju objekata (sanacija 

krovova i sl.) 

v. Novĉana pomoć penzionerima - sredstva će se 

koristiti za jednokratne novĉane pomoći penzionerima koji 

imaju penzije do 500,00 KM, iznos naknade po pojedincu je 

100,00 KM i isplatit će se na osnovu sluţbene evidencije 

zavoda za PIO/MIO, potpisati sporazum sa Zavodom, sredstva 

doznaĉiti Zavodu i on vrši krajnju isplatu korisnicima. 

w. Novĉana pomoć-šehidske porodice - planirana 

sredstva u budţetu za jednokratne pomoći u iznosu od po 

100,00 KM po korisniku. Za isplatu sredstava koristit će se 

sluţbena evidencija korisnika Udruţenja porodica šehida i 

poginulih boraca Trnovo. 

x. Novĉana pomoć-ratni vojni invalidi- planirana sredstva 

u budţetu za jednokratne pomoći u iznosu od po 100,00 KM po 

korisniku. Za isplatu sredstava koristit će se sluţbena evidencija 

korisnika Sluţbe za opću upravu, društvene djelatnosti, 

invalidsku, djeĉiju i socijalnu zaštitu. 

Novĉana pomoć-demobilisani borci- planirana sredstva u 

budţetu za jednokratne pomoći u iznosu od po 100,00 KM po 

korisniku. Sredstva namjenjena za isplatu demobilisanim 

borcima koji se nalaze na evidenciji Sluţbe za opću 

upravu,društvene djelatnosti,invalidsku,djeĉiju i socijalnu 

zaštitu i korisnici su egzistencijalne naknade. Po zvaniĉnoj 

evidenciji korisnika iz pomenute sluţbe će se vršiti krajnje 

isplate. 

y. Novĉana pomoć za svako novoroĊeno treće dijete- 

sredstva će se dodjeljivati pojedincima na osnovu zakljuĉka 

općinskog naĉelnika u skladu sa predoĉenim dokazima o 

roĊenju trećeg djeteta, a na osnovu pojedinaĉnih zahtjeva. Iznos 

sredstava je 50,00 KM mjeseĉno. 

z. Novĉana pomoć za svako novoroĊeno ĉetvrto dijete - 

sredstva će se dodjeljivati pojedincima na osnovu zakljuĉka 

općinskog naĉelnikau skladu sa predoĉenim dokazima o 

roĊenju ĉetvrtog djeteta, a na osnovu pojedinaĉnih zahtjeva. 

Iznos sredstava je 50,00 KM mjeseĉno. 

aa. Novĉana pomoć za vantjelesnu oplodnju- vršit će se 

na osnovu Zakljuĉka općinskog naĉelnika. 

bb. Tekući transferi za promociju rada općine, rada 

općinskog vijeća i praćenje realizacije projekata općine, te 

za promociju turizma - sredstva će se doznaĉiti krajnjem 

korisniku nakon potpisanih sporazuma sa krajnjim korisnikom 

sredstava. 

U cilju osiguranja transparentnosti dodjele tekućih 

transfera potrebno je definisati donošenje programa i kriterija 

utroška, a realizaciju vršiti na osnovu javnog poziva. TakoĊer, 

od korisnika transfera zahtjevati izvještaje o namjenskom 

utrošku sredstava. 

Sredstva transfera udruţenjima i drugim neprofitnim 

organizacijama za koje su Budţetom ili Odlukom vijeća 

utvrĊeni krajnji korisnici, realizuju se na osnovu potpisanog 

protokola ili ugovora putem nadleţne sluţbe ili ovom ili 

drugom odgovarajućom odlukom. 

Subvencije privrednim subjektima: 
Sredstva planirana za razvoj poljoprivrede koristit će se 

po oglašavanju u skladu sa Javnim pozivom, koji će raspisati 

Općinski naĉelnik na prijedlog nadleţne sluţbe, s tim da se 

općinskom naĉelniku ostavlja rezerva u iznosu od 10% za 

potrebe hitnog intervenisanja u oblasti nastanka štete u 

poljoprivredi. 

Sredstva planirana za projekte u poljoprivredi - ciljna 

skupina nezaposlene ţene rasporedit će se u skladu sa 

raspisanim Javnim pozivom, u pozivu će biti definisani uslovi i 

kriteriji po kojim će biti doznaĉena sredstva krajnjim 

korisnicima. 

Kapitalna ulaganja: 

a. 821000 Nabavka opreme 
Ovlašćuje se Općinski naĉelnik da vrši nabavku opreme 

za potrebe organa u visini odobrenih sredstava u posebnom 

dijelu Budţeta. 

b. 821000 - Korištenje sredstava za izgradnju skloništa 
Sredstva za izgradnju skloništa koristit će se za namjene 

utvrĊene Zakonom o zaštiti spašavanja ljudi i materijalnih 

dobara od prirodnih i drugih nesreća. 
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Kapitalni grantovi: 
a. 615 - Korištenje sredstava kapitalnih grantova 

pojedincima i neprofitnim organizacijama Općinski naĉelnik 

vršit će u skladu sa utvrĊenom namjenom, u skladu sa 

Programom Fonda prostornog ureĊenja i potpisanih sporazuma, 

te zakljuĉkom naĉelnika na osnovu opravdanog zahtjeva 

korisnika. 

Kapitalni transferi neprofitnim organizacijama, ĉiji krajnji 

korisnici su utvĊeni u budţetu biće doznaĉeni na osnovu 

potpisanog protokola ili sporazuma o dodjeli sredstava. 

U okviru kapitalnih izdataka pojedincima-u programu 

naplate i usmjeravanja sredstava od naknade za ureĊenje 

graĊevinskog zemljišta planirana je i obnova stambenih 

objekata pojedincima. Od ukupno planiranih sredstava na ovoj 

stavci ostavlja se mogućnost općinskom naĉelniku da do 10% 

sredstava usmjeri na finansiranje ugradnje graĊevinskog 

materijala porodicama u stanju socijalne potrebe, što će se 

pobliţe odrediti odgovarajućim Pravilnikom općinskog 

naĉelnika. 

TakoĊer, u okviru ovog konta planirana su sredstva 

pojedincima u svrhu pomoći pri sanaciji šteta na imovini 

nastalih usljed prirodnih nepogoda, a odobravaju se 

Zakljuĉkom općinskog naĉelnika. 

Zatim u okviru kapitalnih grantova pojedincima planirana 

je dodjela sredstava za izgradnju poljoprivrednih objekata i 

sanaciju krovova poljoprivrednih objekata koja će se doznaĉiti 

pojedincima na osnovu raspisanog javnog poziva. Nadleţna 

općinska sluţba će donijeti pravilnik na osnovu kojeg će se 

raspisati javni poziv. Korisnici ovih sredstava će bit iskljuĉivo 

poljoprivrednici koji namjeravaju sanirati objekte u kojima 

boravi stoka. Uslovi i kriteriji dodjele pomenutih sredstava biće 

precizirani u Javnom pozivu. 

b. Sredstva Fonda prostornog ureĊenja rasporeĊena 

programom trošit će se u skladu sa planom programa, 

potpisanim ugovorima i sporazumima, a Program je sastavni 

dio budţeta općine Trnovo za 2022. godinu. 

Kapitalni transferi javnim preduzećima - planirani kao 

grantovska sredstva u Programu naplate i usmjeravanja 

sredstava od rente i ureĊenje dodjelit će se u skladu sa 

potpisanim sporazumom o dodjeli grantovskih sredstava a u 

svrhu provoĊenja planskih aktivnosti preduzeća usvojenih od 

strane skupštine preduzeća. 

Sredstva za naprijed navedene stavke će se usmjeravati 

prema prilivu sredstava. 

Za usmjeravanje i upotrebu sredstava zaduţuje se 

Općinski Naĉelnik. 

Dio sredstava prikupljenih od kapitalnih primitaka 

prodajom zemljišta usmjeriće se na finansiranje troškova u cilju 

odrţivog funkcionisanja organa, te za izmirenje troškova 

vještaka i drugih zavisnih troškova oko implementacije 

Programa. 

Namjenska sredstva koristiće se u skladu sa namjenom i 

vaţećim Zakonima iz oblasti na koju se odnosi vrsta prihoda. 

Ĉlan 2. 
Ova Odluka stupa danom donošenja i objavit će se u 

"Sluţbenim novinama Kantona Sarajevo", a primjenjivat će se 

za fiskalnu 2022. godine 

Broj 01-04-1804 

20. maja 2022. godine 

Trnovo 

Predsjedavajuća 

Općinskog vijeća Trnovo 

Amina Dedić, s. r. 

 

Na osnovu ĉlana 29. taĉka 5. Zakona o zaštiti i spašavanju 

ljudi i materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća 

("Sluţbene novine Federacije BiH", broj 39/03, 22/06 i 43/10), 

ĉlana 5. Pravilnika o naĉinu i funkcioniranju štabova i 

povjerenika civilne zaštite ("Sluţbene novine Federacije BiH", 

broj 77/06 i 5/07), ĉlana 2. Odluke o organizaciji Jedinstvenog 

općinskog organa uprave i posebnih sluţbi općine Trnovo 

("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", broj 39/21) i ĉlana 24. 

Statuta Općine Trnovo ("Sluţbene novine Kantona Sarajevo", 

broj 12/08), Općinsko vijeće Trnovo, na 9. sjednici odrţanoj 

17.05.2022. godine, donijelo je 

ODLUKU 
O OSNIVANJU OPĆINSKOG ŠTABA CIVILNE 

ZAŠTITE OPĆINE TRNOVO 

I - OSNOVNE ODREDBE 

Ĉlan 1. 
Ovom Odlukom osniva se Općinski štab civilne zaštite 

općine Trnovo (u daljem tekstu: Općinski štab), kao struĉno-

operativni organ Općine Trnovo, za zaštitu i spašavanje ljudi i 

materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća, ureĊuje 

njihov djelokrug rada, unutrašnja organizacija, popuna, 

finansiranje, opremanje, obuĉavanje i osposobljavanje, te druga 

pitanja od znaĉaja za organizaciju i rad Općinskog štaba. 

II - NADLEŢNOST OPĆINSKOG ŠTABA I NAĈIN 

OSTVARIVANJA FUNKCIJE 

Ĉlan 2. 
Općinski štab je struĉno-operativni organ koji je ovlašten 

za vršenje poslova koji su mu Zakonom o zaštiti ljudi i 

materijalnih dobara od prirodnih i drugih nesreća (u daljem 

tekstu Zakon), stavljeni u nadleţnost. 

U vršenju poslova iz svoje nadleţnosti, Općinski štab 

funkcioniše u miru samo onda kada Općinski naĉelnik proglasi 

nastanak prirodne ili druge nesreće na podruĉju Općine Trnovo, 

odnosno kad treba preventivno djelovati prije nastanka prirodne 

i druge nesreće, kao i za vrijeme vjeţbi civilne zaštite, a u ratu 

funkcioniše stalno. 

Kada ne postoje prirodne ili druge nesreće, Općinski štab 

svoje funkcije ostvaruje povremeno, prema potrebi i to onda 

kada razmatra stanje priprema, organizovanost, opremeljenost i 

osposobljenost za zaštitu i spašavanje svih nosilaca zaštite i 

spašavanja na podruĉju Općine Trnovo i predlaţe mjere za 

dogradnju sistema civilne zaštite i spašavanja i kada djeluje 

preventivno u cilju sprjeĉavanja nastajanja prirodne ili druge 

nesreće i uĉestvuje u vjeţbama i drugim vidovima obuĉavanja i 

osposobljavanja. 

III - ORGANIZACIJA I SASTAV OPĆINSKOG ŠTABA 

Ĉlan 3. 
Općinski štab se sastoji od: komandanta, naĉelnika i 

ĉlanova štaba. 

Ĉlan 4. 
Općinski naĉelnik po poloţaju je komandant Općinskog 

štaba. 

Ĉlan 5. 
Pomoćnik rukovodioca organa drţavne sluţbe u Sluţbi za 

civilnu zaštitu, inspekcijske i zajedniĉke poslove općine (u 

daljem tekstu: Sluţba), po poloţaju je naĉelnik Općinskog 

štaba. 


